

市监局瞄准网络餐饮服务及药械安全隐患 规范网络订餐 守护舌尖安全

本报讯(见习记者 林明明)记者从前日召开的县市监局“考绩争优百日攻坚”誓师大会上了解到,我县将对网络餐饮服务以及药械安全两大领域开展集中专项整治。

据了解,网络订餐食品安全专项整治行动将从本月持续至12月底,重点打击未开展实名登记和资质审查、无证从事餐饮服务和其他食品安全违法违规行,督促第三方平台履行主体责任,规范网络订餐单位的经营行为。9月底前对辖区内的网络供餐单位进行调查摸底,并对排查摸

底单位进行登记造册、建立档案。10月至11月开展集中整治,在前一阶段的基础上,开展第三方平台和网络订餐单位的专项检查,把抽查、检测和违法查处信息向社会公布,并对屡教不改、问题频发的餐饮单位给予曝光。11月至年末,在治理整顿的基础上,做好巩固提升,常态化、制度化好的措施、做法和经验。

另悉,从本月15日至10月底,市监局还将开展全县药械生产流通使用领域集中整治行动,严厉打击药品医疗器械违法违规活动,进一

步规范药品医疗器械生产经营使用行为。整治行动将从药品生产环节、流通环节和使用环节深入排查,解决当前药械生产流通使用领域存在的问题。该整改行动旨在促进药械生产经营使用秩序持续好转,提升药械监管能力和水平,提高药械质量,保障公众用药用械安全有效。

**筑牢安全防线
构建和谐社会**

重拳出击 全面整治集装箱和活动板房

本报讯(通讯员 林频频)日前,灵溪镇组织相关部门,联合开展违法堆放集装箱和违法搭建活动板房专项整治行动,进一步改善城市环境,及时消除安全隐患,切实提升人民群众的居住生活品质。

在银杏路拆除现场,几个集装箱被加装了门窗,里面放置着数瓶煤气罐和塑料泡沫板。清空物品,切断水电,人员撤离……工作人员在拆除现场周围拉起警戒线,有条不紊地开展各项前期准备工作。在挖掘机铁臂的强势推进下,违规搭建的集装箱、活动板房被一个接一个“拿下”。据悉,此次整治行动共出动130余人、挖掘机2台,拆除清理81处乱堆放集装箱、活动板房。

“这些集装箱、活动板房非法用于生产经营和居住,堵塞了消防车通道和安全出口,影响城镇面貌的同时,存在极大安全隐患。”灵溪镇相关负责人说道。下一步,该镇将对辖区违法堆放的集装箱和违法搭建的活动板房进行全面排查,摸清底数,做到不留盲区、不留死角、不留后患。同时,以铁的决心和力度,全面清理,应搬尽搬,应拆尽拆,依法处置到位,以整治保安全。



“萌娃”零距离体验消防



本报讯(通讯员 殷苗苗)前日上午,金乡镇蓝天幼儿园小朋友走进该镇消防驻地,参观体验馆、体验消防生活,学习消防知识。

在体验馆,工作人员与小朋友

积极互动,通过观看动画视频、知识问答、实物介绍、动手操作等互动形式,配以通俗易懂的语言,让小朋友将书本上学到的消防知识在实践中得到运用。

这次参观学习,让老师们进

一步增强消防安全教育从娃娃抓起的意识。小朋友们则通过“看一看、听一听、摸一摸”,更真切、全面地了解了消防器材和消防安全知识,增强了消防安全意识。

情暖中秋 “胖大姐”心系“美容师”

本报讯(通讯员 余孝筑)前日,我县爱心人士胖大姐海鲜楼负责人陈上娥前往矾山环卫所,为环卫工人送去刚出炉的月饼和大米,并提前祝他们中秋节快乐。

活动现场,70多名环卫工人穿着橘黄色的工作服接过志愿者送上的月饼,脸上露出笑容。“环卫工人为给大家提供一个整洁卫生的环境,不怕苦、不怕累,每天起早贪黑忙碌在大街小巷。中秋节快到了,让他们吃上代表祝福的月饼,感受温暖和关爱。”“胖大姐”说,接下来将继续开展爱老敬老等爱心活动。

据了解,“胖大姐”五年来一直关爱着环卫工人,每逢节日便会宴请环卫工人。过几天,她将前往赤溪宴请环卫工人。

独家定制 量身定制 70㎡轻松变三房 免费测量 免费出方案 免费设计

苍南一信装饰设计有限公司
行政网: 625162 手机: 13758872220 地址: 灵溪镇新世花园7幢甲1203室

公益广告

